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  06.01.2021
Liebe Eltern,
ich wünsche Ihnen und Ihrer Familie von Herzen ein frohes neues Jahr! 
In den vergangenen Wochen wurde das öffentliche Leben weitestgehend heruntergefahren, um die Infektionszahlen zu senken. Die angestrebte Senkung der Infektionszahlen konnte bisher jedoch nicht in ausreichendem Maße erreicht werden, weshalb die Einschränkungen bis zum 31.01.2021 fortgeführt und teilweise verstärkt werden. Dies betrifft auch den Unterricht an der Grundschule. 
In der Woche vom 11.01.2021-15.01.2021 verbleiben alle Kinder im Distanzlernen (Szenario C). Ihr Kind wird von den Klassenlehrkräften mit Arbeitsmaterial für die Woche versorgt werden. Sollte das notwendige Unterrichtsmaterial noch in der Schule sein, informieren Sie die Klassenlehrkräfte darüber, wann und wo Sie die Materialien am Montag abholen können. 

Ab dem 18.01.2021 startet der Präsenzbetrieb in halber Klassenstärke, Ihr Kind wechselt dann täglich zwischen Unterricht in der Schule und Distanzlernen (Szenario B). Der Unterricht findet für den Schulkindergarten sowie die Klassen 1 und 2 von 8:00-11:50 Uhr und für die Klassen 3 und 4 von 8:00-12.55 Uhr statt. Die Klassenlehrerinnen informieren Sie über die Gruppeneinteilung. Nach dem Start sind die Gruppen fest und werden nicht geändert. Es soll laut Runderlass in festen Lerngruppen gearbeitet werden. 
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Der Unterricht läuft für alle Klassen nach dem aktuellen Stundenplan. An jedem Tag haben die Kinder mindestens eine Stunde Deutsch und eine Stunde Mathematik. 
An offenen Ganztagsschulen findet in Szenario C und B kein Nachmittagsangebot statt. Es wird allerdings in beiden Szenarien eine Notbetreuung im Jahrgang Ihres Kindes von 8-13 Uhr eingerichtet. 
Sollten Sie die Notbetreuung für Ihr Kind benötigen, so schreiben Sie dies bitte unter Angabe der Tage und Zeiten per Mail an info@grundschule-borstel.de. Telefonisch können Sie das Sekretariat ab Freitag, den 8. Januar 8 Uhr wieder erreichen. 
Bleiben Sie weiterhin gesund und geduldig.
Herzliche Grüße
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